

全球安全倡议 让巴以和平有了更大想象空间

应国家主席习近平邀请，巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯于6月13日至16日对中国进行国事访问。作为中国人民的老朋友、好朋友，这是阿巴斯总统第五次踏上中国土地，他也是今年中方接待的首位阿拉伯国家元首。人们普遍相信，中巴传统友好关系必将再上新台阶。在双边合作之外，巴勒斯坦问题预计也将成为两国元首讨论的话题之一，在中东和解浪潮的大背景下，此次访问是否会给中东和平带来更多曙光，也备受期待。

据巴方透露，阿巴斯此次访华将聚焦“阿拉伯和平倡议”，期待中国在巴以问题上继续发挥更大作用。众所周知的是，中方多年来一直在为推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决奔走呐喊，多次提出中方倡议主张，并表示欢迎巴以双方谈判代表来华直接谈判。沙特和伊朗这对中东“宿敌”在北京握手言和，让外界看

到全球安全倡议的强大感召力，在此之后，巴勒斯坦问题是否有了新的解决思路，巴以双方在未来某一天是否可能打破“达成历史性妥协的意愿和能力几乎为零”的论断，人们如今有了更多不同以往的想象空间。

巴勒斯坦问题是中东问题的核心，攸关中东和平稳定，攸关国际公平正义。从二战到冷战，再到21世纪，中东历经多次战争，大小冲突不计其数，所造成的人员伤亡和人道主义危机令人触目惊心。让人忧心的是，自巴以和谈从2014年中断后，巴以和平进程一直停滞不前，由联合国、美国、俄罗斯及欧盟组成的“四方机制”最近几年已经形同虚设。2021年5月巴以爆发了自2014年以来最大规模的武装冲突，有超200名巴勒斯坦人丧生，其中包括数十名儿童，以色列方面也有至少12人死亡，包括两名儿童。今年4月和5月，巴以又接连发生冲

突事件。切实加快推进巴以和平进程，考验也检验着国际良知和道义。

我们都知道，华盛顿经常把正义或人权挂在嘴上，最爱站在道义制高点上指责别人，但它在巴勒斯坦问题上是很亏心的。美国作为超级大国，在巴勒斯坦问题上起的作用非常恶劣，它不仅反复阻挠联合国安理会就此发声，还长期拉偏激化双方矛盾，特朗普任内提出的“中东和平新计划”，甚至被评价为“是羞辱而非协议”。

正如在其他中东安全问题上一致，中国在巴勒斯坦问题上没有私利，完全秉持公义之心，努力避免巴勒斯坦问题在复杂多变的地区和国际形势下被边缘化，帮助推动问题的一步化解。习近平主席曾于2013年5月6日和2017年7月18日两次同阿巴斯总统会谈时分别提出中方关于解决巴勒斯坦问题的“四点主张”。在2021年的巴以冲突发生后，中方作为联合

国安理会轮值主席国推动安理会五次审议巴勒斯坦问题并最终发表主席声明谈话，此外中方还提出落实“两国方案”的三点思路，举办巴以和平人士研讨会。迄今五任中国中东特使已先后数十次前往巴勒斯坦、以色列、埃及、约旦等中东相关国家调解和斡旋巴以冲突问题。

巴以是搬不走的邻居，冲突没有赢家，和平没有输家。在维护世界和平与发展方面，中国所展现出的责任感和道义感，国际社会有目共睹。这也是中国在中东乃至世界各地总是能广交朋友的原因，人们看到，不管是沙特和伊朗、俄罗斯和乌克兰、巴勒斯坦和以色列，这些“冤家”的双方，都是中国的伙伴和朋友。这从根本上是中国构建人类命运共同体外交总目标的体现，在更多地方开花结果

(据《环球时报》)

快评

给代餐食品立规迫在眉睫

大量商家打着健康瘦身等旗号，推出五花八门的代餐食品。在火爆市场下，代餐食品营养不均衡、添加违禁成分、虚假夸大宣传等乱象也屡屡发生。中国法学会消费者权益保护法研究会副秘书长陈音江建议尽快出台国家强制标准，强化监管，规范代餐食品市场，保障消费者“舌尖上的安全”。

点评

在火热需求之下，如何守住安全底线，让代餐食品成为生活有益补充，既是市场命题，也是民生考题。专家建议出台国家标准为生产监管提供准绳，从源头把好质量关。无规矩不成方圆。给代餐食品生产经营定标准、立规矩，让其营养成分、含量清晰可见，消费者才能买得更安心、吃得更放心。

(据《广州日报》)

网红去世 该审视“疯狂”的减肥营了

近日，一名21岁的网红在陕西华阴一家减肥训练营不幸去世，引发关注。据极目新闻报道，这位减肥博主名叫“翠花”，自去年9月起，她辗转多家减肥训练营，体重也从312斤减到了250多斤。

点评

每个人的体质、健康状况及适应能力都不一样。相应地，类似训练营在指导减肥训练时，应有针对性地制定训练计划，尽可能让训练强度与每个人的身体素质匹配。而一味加大强度，追求数字好看，往往会置减肥者于危险境地。

翠花参加过的减肥训练营，有没有入营体检，是否会做运动功能障碍筛查等，这些信息也有必要公开，以释众疑。而一再发生的减肥训练营悲剧，也向全社会发出预警，珍爱生命，科学减肥。

(据《新京报》)

“699元羊毛袜”何以如此刺耳

近日，某知名演员在直播卖货推销一款售价699元羊毛被时，说了一句“699(元)我觉得都买不了个袜子”，一时引发轩然大波。面对网络热议，该知名演员发文回应此事，称语言表达不完整，本意是想说羊毛很贵，有一些羊毛袜699元都买不下来。

点评

不得不说，因收入不同造成的消费观念、消费水平不同，是客观存在的事实。演员特别是一些知名演员，是社会的高收入人群，他们的消费水平比普通人高并不奇怪。社会对合法来源的财富持开放的态度，但是如果你拿来炫富，搞消费歧视，那就大不对了。

演艺圈的演员除了要拿作品说话，还要真正明白：观众才是你们的衣食父母。如果在收入这样敏感的问题上，演员不明白社会的痛点，不明白自己身上的责任，不考虑后果，随便发言，这不是直率，而是对社会公众的伤害。(据《钱江晚报》)

用电池标准织密电动车安全栅栏

根据北京市市场监管局官网发布的信息，北京市电动自行车团体标准《电动自行车用锂离子动力电池组技术规范》于近日修订，并将于今年6月19日正式实施，新修订的团体标准更加突出产品的安全性，其中，电池组与整车互认识别和电池(单体)热滥用、针刺检测项目均是全国首次正式列入标准。

点评

电动自行车自然事故时有发生，是主要的安全隐患。导致电动车自燃因素很多，包括电池使用不规范、过载时充电、电动车电路故障等等，但基本都与电池有关。此次北京新修订的电动自行车新的团体标准，有针对性地为电池使用中可能的“过热过载”，提出了防范技术标准，进一步织密了电动车的安全栅栏，对于完善电动车安全管理有积极性的示范意义，值得各地借鉴并跟进完善。

(据《中国妇女报》)

合众人寿遗失公告
张莉娟:020009640008002017002966
王春香:020009640008002019000855
以上人员保险单证遗失，特别公告。
合众人寿宁夏分公司

宁夏回族自治区固原市炭山矿区总体规划环境影响评价第二次公众参与与信息公告

矿区位于固原市原州区炭山乡，西南方向距固原市约43km，向西北方向距原州区约65km，行政区域属固原市原州区炭山乡管辖，地理坐标(2000国家大地坐标系)为:东经106°17'30"，106°24'45"，北纬36°18'18"，36°26'46"。本矿区不属于国家大型煤炭基地的规划矿区。矿区南北长约12.1km，东西宽约0.8km，面积79.12km²，预计可采储量约为262.18Mt，按矿区规划3.6Mt/a计，矿区均衡服务年限60a。本矿区区内设有既有选煤厂。炭山二矿矿区规划建设1.36Mt/a的选煤厂。

现将完成的《宁夏回族自治区固原市炭山矿区总体规划环境影响评价报告书》(征求意见稿)主要内容予以公示，希望大家在了解有关情况后采用通过电话、传真、电子邮件、信函等多种方式对矿区规划实施涉及的环保问题提出自己的意见和建议。

查看环境影响评价报告书的网址为：
链接：<https://pan.baidu.com/s/1oPKMukjz2DQ3jlrQhYLA?pwd=jz2D>
密码：jz2D
公众意见表明附件。
查询与提出意见日期：2023年6月8日8时至2023年6月21日20时。(10个工作日，不含周末和国家法定节假日)
规划编制单位联系方式：固原市发展和改革委员会
地址：固原市行政中心3026室 联系人：郭春平
电话：0954-2088496 邮箱：gysjyqk@163.com
环评单位联系方式：
宁夏星卫环保科技有限公司 地址：宁夏银川市兴庆区IBI商务中心三期2号楼9层
联系人：石工 电话：13895412010
邮编：473000
附件：1.固原市炭山矿区总体规划环境影响评价公众参与调查表(一)
2.固原市炭山矿区总体规划环境影响评价公众参与调查表(二)
固原市发展和改革委员会
2023年6月15日

宁夏天鹰电力物资有限公司拍卖公告

受委托，本公司将于2023年6月27日15时在我公司拍卖行对一批废旧物资进行公开拍卖。

有意竞买者(须为企业法人单位，经营范围具有废旧物资回收或再生资源回收项目)于2023年6月25日17时前交纳1700元竞买保证金至我公司指定账户，逾期视为自动放弃本次竞拍。交款后持有有效证件和交款凭证到我公司办理报名登记手续，未成交者保证金在拍卖会结束后5个工作日内全额退还。

账户：宁夏天鹰电力物资有限公司
账号：640501101000000000
开户行：中国建设银行宁夏分行营业部
拍卖时间：2023年6月20日、21日
拍卖地点：银川市
联系人：刘女士 (0951)4935252
报名地址：银川市宝湖中路湖映康1号办公楼



电子化办理

记者6月13日从上海市人民建议征集办公室获悉，日前，针对上海低保人员办理相关事务需要到基层开具证明不便的问题，上海多部门解决数据共享难点，已实现各社区事务受理服务中心办理的所有民政社会救助类证明类材料全部电子化办理。

新华社发

“杂货铺”有料 反诈宣传有效

“寻味人生一串，电诈把戏看穿”“年糕辣了也好吃，年化高了要当心”“网上美女要贴贴，挂断拉黑别‘就鱼’”……近日，上海徐汇警方在美罗城五番夜市上摆了个“反诈杂货铺”。只要路人光顾答题，就会送上韭菜、馅饼、馍、种子、凉面等造型的仿真玩具。这些玩具分别寓意“刷单韭菜”“客服馅饼”“投资大饼”“网购冤种”“熟人凉面”，通过谐音提醒市民谨防刷单返利、虚假投资理财等诈骗手段。

近年来，骗术套路在不断进化，人们感慨“走过很多路，却依旧防不住骗子的套路”。与此同时，反诈宣传也一浪高过一浪。比如送“反诈”蛋、“反诈”粽、发放“反诈口罩”、上线“反诈表情包”等。反诈宣传越来越“花式”，内容越来越精心，可以想见背后工作人员的良苦用心。

民警们见缝插针、展示十八般武艺的反诈宣传，与广大群众发生“化学反应”，才能见到实效。在徐汇警方的“反诈杂货铺”前，数张标题为“Emoji识骗”的宣传牌列出了电信诈骗行为的提示词，市民可以根据Emoji表情猜答案，答对即可赢取一份纪念品。这样的“沉浸式体验”，更容易让群众印象深刻。与此同时，民警耐心地为市民讲解常见的电信诈骗手法和案例，让市民认识到“以小博大”“稳赚不赔”并非“好事”“好利”。这种一环套一环、步步推进的宣传方式，受到了网友的连连点赞。

在电信诈骗层出不穷的今天，我们需要警方在改进工作方式上寻求更多突破，更需要每个人都积极参与其中，切实提高防范意识。天上不会掉馅饼，如果真的发生了，一定要多留个心眼，看看馅饼里是不是深藏了一个鱼钩，就等人咬上一口。

(据《湖南日报》)

“百宝囊”里不能少了它

平时在小区坐电梯，最怕遇到推着电动自行车进来的，明摆着不安全，可是也不好意思阻拦。有的社区倒是贴出过禁令，似乎也没什么效。

近日，天津市北辰区一个社区的做法让人眼前一亮：在社区里找块空地，建了一个智能充电车棚。在楼下就把电充了，既消除了消防隐患，还有存车的作用。这个社区，显然不是把“治”作为第一落点，而是从“理”入手，抓住群众的“刚需”，理出了一个柔性的解决办法。

类似问题，在城市治理中还有不少。社区里车位不够，为一辆车停在哪儿、该不该停，没少起纠纷；接送孩子放学，学校门口堵得一塌糊涂……破解这些难题，既要靠智慧，也要敢啃“硬骨头”。有的社区联系周边单位，夜间开放停车场给群众，增加车位数量；有的发动老师和志愿者“闪接”“闪送”孩子上下车，减少家长车辆逗留时间。总之，在参与城市治理和服务群众过程中，相关部门和党员干部都要有个“百宝囊”。

可能有人会说，别人有便利条件、有群众基础、有人脉网络，自己什么资源都没有，所以事情难办。然而，“天时、地利、人和”很多时候是跑出来的、想出来的、干出来的。老百姓有戏言：“老大难，老大难，‘老大’重视了就不难。”虽是玩笑话，却也道出了一种非得领导出面才能解决问题的尴尬现实。人还是那些人，为什么过去没办法，领导一重视，就会有办法？仔细想想，还是缺了“角色意识”，不知道自己在为民服务中扮演什么样的角色，缺了责任感和担当意识。把责任扛起来，对群众的急难愁盼问题“时时放心不下”，那么看见“老大难”就不会蹑脚回避，而是竭尽全力寻找解决之道。

所谓“只要思想不滑坡，办法总比困难多”，绝不只是句顺口溜，其中包含的责任形式是“百宝囊”里最重要的“宝贝”。

(据《天津日报》)

护工升级让“无陪护”更放心

要么是家人请假照顾，要么只能请护工。护工问题受患者诟病已久，不只是价格贵，一般医院每日护理费是30元左右，而护工每日的费用几乎是医院护理费用的10倍，而且，许多护工并没有受过专业培训，岗前培训形同虚设，护理质量良莠不齐，护工护理不当或是虐待老人的纠纷不时见诸报端。事实上，政策上已有规定。2020年8月，国家卫生健康委办公厅印发《关于进一步加强医疗机构护理工作的通知》提出，护士资源不足时，医疗机构可以根据实际需要聘用配备一定数量、培训合格的医疗护理员，并按照要求加强规范管理。2022

年4月，国家卫健委印发《全国护理事业发展规划(2021—2025年)》，提出“建立医疗护理员管理制度”“探索建立和发展医疗护理员职业队伍”。在实践中，福建已开始组织实施公立医院“无陪护”病房试点工作。所谓“无陪护”并非无人陪护，而是由经过规范化培训的护理员在护士指导和监管下，根据患者病情和需求以“一对多”模式提供有关陪护和生活照料服务，不再由家属或护工专门陪护。

期待试点医院能尽快探索出可复制推广的经验，加快推动医疗护理员制度落地，让“无陪护”病房为患者及家属减负。

(据《广州日报》)

学会向设施农业要食物

当前正值“三夏”时节，各地推进夏种、夏收、夏管的新闻画面里，常常出现设施农业带来的果丰林茂景象：浙江丽水等地通过建设智能大棚助力发展杨梅特色产业，张家港农民在流水线上为水稻育秧添土、喷水、加种、盖土……向设施农业要食物的观念已经逐渐深入人心。

近年来，我国居民食物结构发生了重大变化。谷物消费比重下降、蛋白质消费比重上升、蔬菜水果需求日益多元化，膳食消费由“粮菜型”向“粮肉菜果型”转变。为更好满足人民群众日益多元化的食物消费需求，党的二十大报告中强调要“树立大食物观，发展设施农业，构建多元化食物供给体系”。大食物观为粮食安全赋予了新的内涵。从需求方面看，大食物观的关注对象由传统的主粮拓展到多元

食物，不仅强调小麦、稻谷、玉米等主粮的稳定供给，也强调蔬菜、水果、肉类、蛋奶等其他食物的生产；从供给方面看，大食物观要求我们在生产资源上从侧重耕地拓展到全方位、多途径的食物资源，一方面要严守耕地红线、建设高标准农田，另一方面也要科学综合利用草原、山林、湖泊、海洋等自然资源和食物工业等。

其中，设施农业既是突破耕地资源制约的重要途径，也是满足人们多元食物需求的重要载体。设施农业利用大棚、温室、垂直农场等人工设施，采用技术手段控制温度、湿度、光照等环境因素，突破季节、气候、地理等自然条件限制，实现农业的工厂化生产，具有投入高、产出高、效益高等特点。因此，发展设施农业是践行大食物观的重要方式，大食物观也要求设施

农业向更加高质量、绿色可持续的方向发展。

推进设施农业高质量发展，我们需要在大食物观引领下，在生产、价格和销售三个方面着力提升。

在生产端，需要提高设施农业整体科技水平与生产能力，提升全要素生产率。通过加强设施农田基础设施建设和装备，发挥农业研发和技术优势，以产业集群和产业园区建设引导农民和新型经营主体，促进产业与设施的更新和升级，不断提升设施农业生产技术和管理水平。还应以农业投入品环节的治理为源头，建立“从田间地头到餐桌”全面覆盖、社会共治的食品安全治理与质量提升体系。

在价格端，需要稳定设施农产品市场价格，提升价格搜集、监测、分析与预警、

防范等动态研判与反馈，提升设施农业的产业韧性。完善设施农产品价格监测预警信息系统，实现地头、批发和零售价格的多级动态追踪和监控，针对极端气候和市场冲击等突发情况，进行提前预警与研判，从而防范风险、稳定市场。

在销售端，需要通过订单、商超、直销等多种产销对接模式，提升设施农业的产业链搭建。进一步打通产业供给与居民消费市场，充分发挥消费潜力，稳定并畅通设施农产品生产与销售渠道。同时抓住设施农业距离近、品类多、品质高、反应快等优势，从销售渠道和利益分配方面更好保障农民收益和居民食物安全。让向设施农业要食物的现代农业理念，从实验室、生产基地飞入寻常百姓家。

(据《光明日报》)